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Ejercicios de Familiarizacién

¢ Cuanto hay que sumarle al nimero 1421 para obtener el multiplo de 4 mas cercano?

N
B) 3
C) 4

D) 7
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En 14 cajas de bombones hay 224 unidades en total. ; Cuantos bombones hay en una
caja, si todas tienen la misma cantidad?

A) 14
B) 24
C) 16

D) 12
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Claudio fabrica barriletes. Para cada uno usa 2 pliegos de papel y 4 varillas. Si tiene

20 varillas y 7 pliegos, jpara cuantos barriletes le alcanza?

A) 4
B) 3
C) 20

D) 15
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Verduleria “El trébol”
8-8-2012
19:35 hs.

Papa

Total:

iGracias por su compral!

i{Cuanto gasto en total?
A) $113
B) % 41
C) § 33,80
D) $ 33,08
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En una bolsa hay bolitas de cristal y de piedra. 5i de ellas 1/6 son de cristal, éa través de qué

operacion se puede saber gué parte de las bolitas son de piedra?

A) §
fii

B) 6
1+l

C) 6
1>-cl

]

D)
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14 Serepartieron 240 toneladas de cereal en 12 graneros iguales. ;Cuantos

graneros de igual dimension que los anteriores se necesitaran para guardar
360 toneladas?

A) 8
B) 10
Q 18

D) 50
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14 Sabiendo que el perimetro del triangulo equilatero ABC es 18 cm, jcual es
el perimetro del cuadrado EACD?
E A
B

D C
&) b cm.
BY 24cm.
C) 36cm.
D) 72cm.

MEGO363
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El perimetro de un rectangulo es de 22 cm vy su superficie es de 24 cm2 . j, Cuales son las

medidas de sus lados?

Ay 12cmy10cm
B 6cmy5cm
C) 8cmy3cm

D) Gocmy4dcom
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En una escuela hay dos cursos de cada afo de 1° a 6° y un curso de 7° a 9°.
Cada curso tiene 20 alumnos. En el total de los alumnos hay 120 chicos mas
que chicas. ;Cuantas chicas hay?

Lucia hizo los siguientes calculos:

O

1" caleulo: 2 x 6 = 12

2% caleulo;: 12 + 3 =15

3% calculo: 15 x 20 =300
O 4% caleulo: 300 — 120 =180

i Qué averigud Lucia cuando hizo el 3° calculo?

A)  El nimero total de chicas.
B)  El numero total de alumnos.
C)  El nimero de cursos de la escuela.

D)  El numero de alumnos de 1° 3 6° afo.
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4  Joaquinsale de Cordobahasta San Miguel de Tucuman. El micro realizara dos

£Cuantos kildmetros recorrera Joaquin en total?

A) 456
B) 36
C 250

D) 406

OGRS
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Un camino de 5 km es un camino de

A) 50 metros.
B) 500 metros.
C) 5000 metros.
D) 50000 metros.




